



**Ελληνικός  
Ερυθρός Σταυρός**

**Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης**

Αμαλιάδα, 15 Δεκεμβρίου 2022

### **ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

#### **Δράσεις του Σώματος Σαμαρειτών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, μηνός Νοεμβρίου**



Στις 11 Νοεμβρίου 2022, πραγματοποιήθηκε επίδειξη Α΄ Βοηθειών στην δομή φιλοξενίας προσφύγων L.M. Μυρσίνης. Την επίδειξη πραγματοποίησε Εκπαιδευτής του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας. Επιπλέον, με απόλυτη επιτυχία ολοκληρώθηκε το δεύτερο πρόγραμμα εκπαίδευσης πολιτών, διάρκειας 12 ωρών, σε 8 εργαζόμενους της εταιρίας ΚΥΚΝΟΣ, στις εγκαταστάσεις της εταιρίας, στα Σαβάλια Ηλείας.

Το πρόγραμμα υλοποιήθηκε από τον Εκπαιδευτή του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, έπειτα από αίτημα της διοίκησης της εταιρίας ΚΥΚΝΟΣ, με σκοπό οι εργαζόμενοι να είναι σε θέση να προσφέρουν τις Α΄ Βοήθειες, αποτελεσματικά και με ασφάλεια σε οποιοδήποτε έκτακτο περιστατικό εντός ή εκτός εργοστασίου. Η επίδειξη Α΄ Βοηθειών στην δομή φιλοξενίας προσφύγων και το πρόγραμμα εκπαίδευσης πολιτών πραγματοποιήθηκαν έπειτα από έγκριση του κ. Ζεκή Μεμέτ Αλή, Διευθυντή του Τμήματος Εκπαίδευσης του Ε.Ε.Σ.

Στις 19 Νοεμβρίου 2022, στο πλαίσιο των εκδηλώσεων για την εξέγερση του Πολυτεχνείου, πραγματοποιήθηκε στην πόλη της Αμαλιάδας ο Λαϊκός αγώνας δρόμου ενός και δύο χιλιομέτρων.

Πρόκειται για μια συνδιοργάνωση του Δήμου Ήλιδας, της Περιφέρειας Δυτικής Ελλάδας και του Τμήματος στίβου του Κοροΐβου, οπού πλέον τείνει να γίνει θεσμός. Νωρίς το

απόγευμα πάνω από 400 μικροί και μεγάλοι, από όλο το νομό, συγκεντρώθηκαν στην πλατεία του Αγίου Αθανασίου, όπου και εδόθη η εκκίνηση.

Εφέτος το πρόγραμμα ήταν πιο πλούσιο από κάθε άλλη φορά αφού έγιναν σκυταλοδρομίες στην πλατεία και υπήρχαν κληρώσεις με πλούσια δώρα για τα παιδιά. Το “παρόν” στην εκδήλωση έδωσαν οι βουλευτές Ηλείας κ. Ανδρέας Νικολακόπουλος, κ. Διονύσιος Καλαματιανός, κ. Μιχάλης Κατρίνης, ο αντιπεριφερειάρχης Εθελοντισμού και Αθλητισμού κ. Δημήτριος Νικολακόπουλος και ο δήμαρχος Ήλιδας κ. Ιωάννης Λυμπέρης. Τον αγώνα κάλυψαν υγειονομικά Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας, έπειτα από πρόσκληση των διοργανωτών, αντιμετωπίζοντας με επιτυχία όσα περιστατικά προέκυψαν.

Επίσης, κατά τον μήνα Νοέμβριο, το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Ε.Ε.Σ. Αμαλιάδας κάλυψε υγειονομικά τους εντός έδρας αγώνες καλαθοσφαίρισης των ομάδων ΑΙΓΕΑΣ ΓΑΣΤΟΥΝΗΣ, ΣΕΦΑ, Α.Ε.Β., ΚΟΡΟΙΒΟΣ ΑΜΑΛΙΑΔΑΣ. Η Εθελοντική Διοίκηση του Τμήματος Αμαλιάδας επιθυμεί να εκφράσει τις θερμές ευχαριστίες στο Δ.Σ. της ομάδας καλαθοσφαίρισης ΑΙΓΑΙΑΣ Γαστούνης για την δωρεά δύο παλμικών οξύμετρων δακτύλου. Έπειτα από αγώνα καλαθοσφαίρισης που πραγματοποιήθηκε στο γήπεδο της Γαστούνης, όπου είναι η έδρα της ομάδας καλαθοσφαίρισης ΑΙΓΕΑΣ Γαστούνης, ο Πρόεδρος της ομάδας παρέδωσε στον Υπεύθυνο του Τμήματος Σαμαρειτών Αμαλιάδας δύο παλμικά οξύμετρα δακτύλου. Τα παλμικά οξύμετρα είναι μια ευγενική δωρεά, αποδεικνύοντας έμπρακτα ότι υπάρχουν άνθρωποι και σύλλογοι που αναγνωρίζουν την μοναδική αξία του Εθελοντισμού. Η δωρεά όπως και όλες οι υπηρεσίες υγειονομικής κάλυψης, έγιναν έπειτα από έγκριση της Τομεάρχης Σαμαρειτών κ. Μαρίνα Σταμάτη.

Τέλος, στις 13 Νοεμβρίου 2022 έλαβε πέρας η υπηρεσία της υγειονομικής κάλυψης του Αρχαιολογικού χώρου στην Αρχαία Ολυμπία ,όπου Εθελόντριες Σαμαρείτισσες και Εθελοντές Σαμαρείτες του Σώματος Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών του Π.Τ. Αμαλιάδας παρείχαν την παροχή Α΄ Βοηθειών, σε καθημερινή βάση. Η συγκεκριμένη υπηρεσία πραγματοποιήθηκε έπειτα από εντολή του Προέδρου του Ε.Ε.Σ, Dr. Αντώνιου Αυγερινού, ικανοποιώντας το αίτημα της Υπουργού Πολιτισμού κ. Λίνας Μενδώνης, για υγειονομική κάλυψη στο Αρχαιολογικό χώρο.

\*\*\*